
 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: 2010. január 13-án a nagykozári körjegyzőségi 
  hivatal épületében megtartott képviselő-testület 
  nyilvános ülésén 

 
 

 
Jelen vannak: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester, 
   Gyurák Mátyás képviselő 
   Herbelyné Baron Mária képviselő 
   Horváth Szilárd képviselő 
   Horváthné Jakabovics Ilona képviselő 
   Keller Henrikné képviselő 
   Selmeczi György képviselő 
   Vincze Sándor képviselő 
    
    
Tanácskozási joggal:  Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
     
Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-
testület 10 tagjából 8 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk. 
A napirendek ismertetése előtt mindenképpen szeretném elmondani, hogy a 
jövőre nézve mindenképpen ragaszkodni fogok a Szervezeti és Működési 
Szabályzatunkban foglalt kulturált testületi ülés levezetéséhez. A napirendi 
pontokban megjelölt témákban a vitát megnyitom, csak az beszélhet, akinek a 
hozzászólást engedélyezem, majd az észrevételek megtétele után a vita lezárása 
után szavazásra bocsátom a kérdést. Nem fordulhat elő az, hogy valaki 
képviselőhöz nem illő módon hozzá intézett kérdés nélkül bele beszéljen. 
Kérem, hogy erre a rövid időre próbáljuk magunkat ehhez tartani.      
 
 
NAPIREND 
 
1./ Településőri pályázatok elbírálása 
 Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között végzett 

munkáról 
 Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
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3./ Nagykozár község szabályozási terve 
 Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
4./ Aktuális ügyek 
 
    
 
1./ Településőri pályázatok elbírálása 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Mint arról bizonyára értesültetek, az Igazságügyi 
és Rendészeti Minisztérium pozitívan bírálta el a településőrség létrehozására 
benyújtott pályázatunkat, és 2 fő településőr alkalmazását 2010. január 1.-től 
december 31.-ig finanszírozza. Mivel az értesítés ünnepek előtti utolsó 
munkanapon érkezett meg, ezért rövid határidővel hirdettük meg a pályázatot 
az interneten, majd amikor ezt többen kifogásolták, akkor a hirdetőtáblákon is. 
Összesen 10 pályázat érkezett, azonban egy pályázó visszavonta a pályázatát; 
így kilenc pályázatról kell dönteni. Az előzetes megbeszéléseknek megfelelően 
felkértem a körzeti megbízottat, a polgárőrség vezetőjét és Schönberger 
Tamást, hogy segítsenek nekünk a döntés meghozatalában javaslatokkal. 
Hiszen a településőrök munkájuk egy részében a polgárőrséggel illetve a 
körzeti megbízottal együtt fognak dolgozni, ezért nagyon fontos az ő 
véleményük. A jegyző felhívta azonban a figyelmemet, hogy a pályázatok 
részletes megvitatása kizárólag zárt ülés keretében történhet, hiszen az 
érintettek kifejezetten nem járultak hozzá a nyilvános tárgyalásokhoz. Ezért 
először ismertetném a neveket nyilvános ülésen, amelyek alapján kérem a 
polgárőrök javaslatát, majd zárt ülésen tárgyalnánk meg, és ismét nyilvános 
ülésen hoznánk meg, a határozatunkat. 
A benyújtott pályázatok az alábbi személyektől érkeztek: 

• Heidt János 
• Apró László 
• Csepregi Rudolf 
• Vozár István 
• Telek Gábor 
• Szabó Attila István 
• Csányi József 
• Felföldi Zoltán 
• Visnyei Gábor 

 
Fuksa Ágnes: Amennyiben lehetséges mi Felföldi Zoltánt, és Csányi Józsefet 
szeretnénk javasolni megválasztásra.  
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(A képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 
12 § (4) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést tartott.) 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy a képviselő-testület Csányi 
Józsefet és Felföldi Zoltánt válassza településőröknek. 
 
A képviselő-testület Csányi Józsefet 6:2 arányban, Felföldi Zoltánt 5:3 
arányban megválasztotta településőrnek.  
 
A képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot: 
 
Szám: 1/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Településőrök megválasztása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 6 igen 2 nem 
szavazattal Csányi József Nagykozár, Tavasz u. 7. sz. alatti lakost, valamint 5 
igen 3 nem szavazattal Felföldi Zoltán Nagykozár, Jókai u. 31 sz. alatti lakost 
választja településőrnek. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: 2010.01.18. 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Pénzügy 
 
2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között végzett 

munkáról 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Szeretném ismertetni a legutóbbi ülésen hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolókat. A 127/2009. sz. 
határozatunkban megbíztuk Gyurák Mátyás képviselőt azzal, hogy az óvodai 
fűtéskorszerűsítésre tegyen javaslatot. 
 
Gyurák Mátyás: Megvizsgáltam a konvektorokat, és egyértelműen 
megállapítható, hogy a jelenlegi fűtési mód teljesen elavult, és szükséges lenne 
központi fűtés kialakítására, amelyhez egy nagyobb teljesítményű kazánt kell 
vásárolni. Beszéltem a PTI Consulting Bt-vel, és azt a tájékoztatást adták, hogy 
van erre vonatkozó pályázat. Javaslom, a képviselő-testület bízza meg a 
pályázatíró céget ennek elkészítésével. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 2/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Pályázat benyújtása fűtéskorszerűsítésre 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a Nagykozári Napköziotthonos Óvoda 
fűtéskorszerűsítésére vonatkozóan pályázatot kíván benyújtani. A képviselő-
testület megbízza a PTI Consulting Bt-t a pályázat elkészítésével. A képviselő-
testület felhatalmazza Gyurák Mátyás képviselőt a pályázat elkészítésével 
kapcsolatos, koordinációval. 
 
Felelős: Gyurák Mátyás 
Határidő: 1 hónap 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Gyurák Mátyás 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Korábban határoztunk a fekvőrendőrök 
kihelyezéséről, és szeretném tudni, hogy miért nem lett végrehajtva a 
határozat? 
 
Vincze Sándor: Ennek nagyon egyszerű oka van, azért nem lett végrehajtva, 
mert hideg van, és ebben az időben nem lehet minőségi betonozást végezni. Ha 
a fagyok elmúlnak, a munkát azonnal megkezdjük. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Szeretném, ha az Újhegyi út közvilágítására 
benyújtott pályázatokat ismertetné a feladat végrehajtásával megbízott 
képviselő. 
 
Horváth Szilárd: A kiküldött tervek alapján 3 kivitelező nyújtott be pályázatot a 
Simó Kft a Treszner Kft és a Dél Viv Kft. A Simó 3.671.000,- a Treszner 
3.235.000,- a Dél Viv pedig 6.189.000,- Ft összegből valósítaná meg a 16 
oszlopból és 16 világítótestből álló beruházást. A pályázat megvalósításával 
érintett szakasz egyébként 528 méter. 
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Selmeczi György: Azt szeretném kérni, hogy a lehető legtávolabb helyezzék ki 
az oszlopokat az út szélétől, mert amennyiben lehetőségünk lesz az út 
szélesítésére, ez ne jelentsen akadályt.  
 
Horváth Szilárd: Természetesen ezt már a tervezéskor is figyelembe vették. 
Hozzátenném egyébként, hogy elég korlátozott azon cégeknek a köre, akik 
ilyen jellegű beruházást végezhetnek, hiszen az E-ON csak a megfelelő 
műszaki felkészültséggel rendelkező cégekkel köt erre vonatkozóan szerződést. 
Én javaslom, hogy bízzon meg a képviselő testület a pályázatot benyújtókkal 
történő tárgyalással, illetve fel kellene venni a kapcsolatot a PTI Consulting Bt-
vel, hogy azonnal jelezzenek vissza, ha erre a projektre vonatkozó pályázatot 
be tudunk nyújtani. 
 
Gyurák Mátyás: Meddig érvényes az építési engedély? 
 
Horváth Szilárd: Az engedélyezéstől számított 1 évig. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 3/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Újhegyi út közvilágításával kapcsolatos árajánlatok  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag felhatalmazza Horváth Szilárd képviselőt, hogy az Újhegyi út 
közvilágításának kiépítésére benyújtott árajánlatok vonatkozásában a műszaki 
tartalom megtartása mellett az árcsökkentéséről tárgyaljon, illetőleg felvegye a 
kapcsolatot a PTI Consulting Bt-vel az e célra kiírt pályázatok figyelésére. 
 
Felelős: Horváth Szilárd 
Határidő: 2010.12.01. 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:   
       
1./ Horváth Szilárd 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A 132/2009 számú határozatunkban döntöttünk 
arról, hogy a PRILO Kft követelését addig nem egyenlítjük ki ameddig a 
sportöltöző, illetve a Művelődési Ház garanciális javításait nem végzi el. Sajnos 
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ebben továbbra sem történt változás, a munkákat nem végezte el, így a 
számlákat sem fizettük ki.  
Felhatalmaztuk a Tavasz utca zúzott kővel történő ellátására vonatkozó 
megrendeléssel Baron Tibor képviselőt, aki jelenleg nem tud beszámolni az 
elvégzett munkáról. Telefonon tájékoztatott, hogy két kocsi zúzott követ 
rendelt, amelyet jóvá kellene hagyni utólag, de javaslom, hogy az Újhegyi út 
déli oldalára rendeljünk egy teherautónyi kavicsot, mert balesetveszélyes. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 4/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Zúzott kő rendelése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag jóváhagyja a Tavasz utcába megrendelt két teherautónyi zúzott kő 
megrendelést. A képviselő-testület az Újhegyi út padka rendezéséhez egy 
teherautónyi zúzott követ rendel. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Pénzügy 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A Védőnői Szolgálat átalakítására kiírt pályázati 
felhívásunkra 3 pályázat érkezett, azonban egyik sem generál kivitelezésre, 
hanem külön a vízszerelési, külön a villamos munkálatokra, és külön a 
kőműves munkákra. A H-Gula Bt 686.000,- Ft bruttó összegért vállalja a víz és 
csatornaszerelési munkákat, a villanyszerelő 350.000,- Ft bruttó ajánlatot 
nyújtott be, a Házmester 98 Kft 4.200.000,- Ft ajánlatot adott a bontásra és az 
építési munkákra. A festési és mázolási munkálatokra Botika László adott 
220.000,- Ft-os árajánlatot. Az ÁNTSZ elfogadta a testület azon döntését, hogy 
új védőnői irodát alakít ki, azonban ezt minél előbb meg kell valósítani. 
Sajnálatos, hogy több pályázat nem érkezett, de a kivitelezést már a jövő héten 
el kell kezdeni. 
 
Horváth Szilárd: Javaslom, hogy a Polgármesteri hivatal előtti rész burkolására 
vonatkozó pályázati felhívás is készüljön el, mert márciusban újabb 10 %-os 
építőanyag áremelés várható. 
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy döntsünk a kivitelező 
kiválasztásáról, és a munkálatok megkezdéséről. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 5/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Védőnői Szolgálat telephelyének kialakítása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a Nagykozár, Kossuth u. 32. sz. alatti Védőnői 
Szolgálat telephely kialakítására vonatkozóan a víz és csatornaszerelési 
munkálatok elvégzésével a H-Gula Bt-t (7623 Pécs, Szendrey u. 26.), a 
villamos munkálatok elkészítésével Pásztor József építési vállalkozót (Pécs, 
Nagy Imre u. 98.) az építési bontási munkák elvégzésével a Házmester 98 
Regionális Kft-t bízza meg. A festési és mázolási munkálatokkal Botika 
Lászlót (7635 Pécs Nagydeindoli út 5/2.) bízza meg.  A benyújtott árajánlatok 
alapján. A vállalkozási szerződések megkötésével a képviselő-testület 
megbízza a polgármestert. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Haladéktalanul 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Pénzügy 
2./ H-Gúla Kft 
3./ Pásztor József 
4./ Házmester 98 Kft 
5./ Botika László 
 
3./ Nagykozár község szabályozási terve 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Az erre vonatkozó határozatnak megfelelően 
elkészítettem a szabályozási terv módosítására tett írásbeli javaslatokat. Először 
is szükség lenne a településfejlesztési koncepció elkészítésére, vagy 
felülvizsgálatára. Ezzel mindenképpen meg kell bízni a Kokas és Társa Bt-t. 
Papp Zsuzsa tervező javasolta, hogy függelékben szabályozzuk a beültetési és 
beépítési kötelezettséggel kapcsolatos feltételeket, illetve a helyi védelem alá 
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helyezett épületeket is ily módon kellene felsorolni. Ebben az esetben nem 
szükséges a szabályozási terv teljes módosítása elegendő a függelék 
felülvizsgálata.   
Szükség lenne a külterületi 10.000 m2-es minimális beépítési nagyságot 6.000 
m2-re növelni. A tervezett fürdő beruházás miatt a Goldminco Kft kérte a 
tervezett beruházással érintett ingatlanok „különleges terület idegenforgalmi 
célra” történő átminősítését, illetve a Mohácsi útra kivezető 091 hrsz-ú út 
szélesítésének tervezését. Az építési övezetekkel kapcsolatos felvetésre, azt a 
tájékoztatást kaptam, hogy a beépítettség vonatkozásában nem érdemes 
megbolygatni az egyes övezetek eddigi előírásait. A közművekkel kapcsolatban 
pedig a településtervező azt javasolta, hogy olyan helyeken vezessük be a kábel 
kiépítésének kötelezését, ahol van közterületi kábel. A külterületen való 
beépítés esetén pedig az úgynevezett szabadon álló beépítési mód javasolt. 
Ezen kívül, ha valakinek van észrevétele, akkor a településtervezőt közvetlenül 
megkeresheti, illetve szívesen kijön testületi ülésre is, csak a mai napon nem ért 
rá.  
 
Horváth Szilárd: Teljesen egyetértek a településtervező véleményével a 
földalatti kábelek kialakításával kapcsolatban. Az én javaslatom az volt, hogy 
az újonnan kialakítandó lakóterületeken kerüljön bevezetésre ez az új 
megvalósítási mód. Ezt vezették be egyébként Kozármislenyben is, ezért nem 
látható ott az új lakóterületeken egyetlen villamos kábel sem. Az építési 
övezetekkel kapcsolatosan én továbbra is fenntartom, hogy a régi falu és az 
újonnan beépített területek között indokolatlanul tesz különbséget, a 
szabályozási tervünk a beépíthetőség terén, mert a régi faluban egy 
melléképület építését sokkal nehezebb megvalósítani, mint az új részeken az 
oldal és előkertek előírásai miatt. 
 
Gyurák Mátyás: Ezzel teljes egészében egyet értek. Hiszen mi sem kaptunk 
engedélyt a bolt mellé a posta helyiség kiépítésére. 
 
 
Horváth Szilárd: A fürdő kivitelezéshez szükséges különleges idegenforgalmi 
terület kijelölésével kapcsolatosan pedig továbbra is, azaz álláspontom, hogy 
garanciát szeretnék arra kapni, hogy a kijelölést követően valóban az készül el, 
amire ígéretet kaptunk, és olyan lépcsőben, hogy először az útszélesítést és a 
megközelíthetőséget biztosítják a Mohácsi út felé, és csak ezután kezdődik meg 
a beruházás. 
 
Herbelyné Baron Mária: Mindenképpen szeretném, ha az út kialakítására illetve 
magára fürdő beruházás megvalósítására is legalább egy szándéknyilatkozatot 
adna a kivitelező. A szóbeli ígéret kevés, mindent írásban rögzítsen. Ha kell, 
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akkor egy szerződésben is rögzíthetnénk a feltételeket. Most jelzem, hogy ezek 
hiányában nem fogom megszavazni az ezzel kapcsolatos módosítást. 
 
Selmeczi György: Ugyanaz a véleményem, hogy addig szó sem lehet 
szabályozási terv ilyen módosításáról ameddig garanciákat nem kapunk a 
vállalkozótól. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Kikérem magamnak, hogy harmadik alkalommal 
is megakadályozzátok a szabályozási terv módosítását. A módszeretek ellen 
van kifogásom, mégpedig azért, mert mindig újabb kifogást találtok ahelyett, 
hogy a testület egyszer átgondolná és összesítené a véleményét. Az interneten 
már többen kifogásolják, hogy miért nem lépünk a fürdő ügyben, amikor a 
környező településeken már meg is kezdték a hasonló építkezéseket. Fel fog 
kerülni az internetre, hogy ki miatt nem valósul meg a beruházás.  
 
Horváth Szilárd: Továbbra is fenntartom az álláspontomat, hogy egy 
képviselőnek ilyen horderejű kérdésben döntést hozni csak akkor szabad, ha azt 
látja, hogy a tervezett változtatás nem veszélyezteti a község jövőjét. Már pedig 
addig én nem fogok igennel szavazni, ameddig nem kapok biztosítékot arra, 
hogy egy ilyen hatalmas beruházáshoz az építőanyagot nem az egyébként is 
lerobbant útjainkon fogják szállítani, illetve arra, hogy nem nekünk kell 
kiépíteni az útcsatlakozást és a fürdőhöz kapcsolódó parkolóhelyeket, a 
közvilágítást, stb.    
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Ha az úttal kapcsolatban a vállalkozók 
megígérték, hogy az útszélesítéshez szükséges területrészt jelképes 100,- Ft-ért 
átadják az önkormányzatnak, a pályázati önrészt pedig ki fogják fizetni.  
 
Dr. Jávorcsik Béla: Véleményem szerint mindenképpen szükséges lenne ezen 
ígéretek írásba foglalása, illetve az út esetében akár egy ajándékozási szerződés 
megkötése a szabályozási terv módosítása előtt. Abban az esetben, ha már 
módosítottuk a tervet, sokkal nehezebb lesz érvényt szerezni a 
kívánalmainknak.  
 
Keller Henrikné: Azt szeretném kérdezni, hogy mit jelent az pontosan, hogy 
különleges terület idegenforgalmi célra? 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Ez pontosan azt jelenti, hogy wellness 
központokat aqva parkokat lehet építeni az ilyen területekre. Elmondanám, ha 
most sem szavazzátok meg a szabályozási tervet, akkor én többet nem fogom 
napirendre tűzni ezt a kérdést. 
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Herbelyné Baron Mária: Marika, én úgy gondolom, hogy ez a munkaköri 
feladataid közé tartozik, ezért nem gondolnám, hogy bármelyikünknek is ezt át 
kell vállalni. 
 
Horváth Szilárd: Ha mi úgy gondoljuk, hogy a szabályozási terv módosításához 
szükséges bizonyos adatok és információk beszerzése, azokat neked 
kötelességed megtenni. Én például nagyon szívesen meghallgatnám a 
szabályozási terv készítőjét, és a Goldminco Kft vezetőit is. Arra is szeretnék 
majd tőlük választ kapni, hogy mikor válunk tulajdonossá ebben a gazdasági 
társaságban. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Valóban a testület döntésének végrehajtása a 
feladatom, de a döntéshez fel kell nőni, ugyanis nem azt a módszert kell 
alkalmazni, hogy minden előterjesztéskor újabb kifogást kerestek. Javaslom, 
hogy a képviselő-testület bízza meg a Kokas és Tsa Tervező Iroda Kft-t, a 
településszerkezeti terv felülvizsgálatával, illetve a településfejlesztési 
koncepció elfogadásával, oly módon, hogy a különleges idegenforgalmi terület 
és a 091 hrsz-ú út szélesítésével kapcsolatos kérdésekben a következő testületi 
ülésre meghívja a Goldminco Kft ügyvezetőjét.   
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 6/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Szabályozási terv módosítása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a szabályozási terv módosításához szükséges 
adatok pontosításához a soron következő testületi ülésre meghívja a Goldminco 
Kft ügyvezetőjét, valamint a Kokas és Tsa tervező Iroda településmérnökét 
Papp Zsuzsát.  
A képviselő-testület felhatalmazza a Kokas és Tsa Kft-t a településfejlesztési 
koncepció elkészítésével, illetve a szabályozási terv módosításának 
elkészítésével a KID terület és a 091 hrsz-ú út szélesítése kivételével. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
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1./ Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
4./ Aktuális ügyek 
 
Fuksa Ágnes: A pályázaton nyert polgárőr autó üzemeltetéséhez szeretnénk 
havi 20.000,- Ft támogatást kapni. A szervizeléssel kapcsolatosan a siklósi 
Suzuki Kalmár felvállalta a kisebb javítások ingyenes elvégzését. Szeretnénk 
még az alapítványtól az autó tetejére futófényt vásárolni 135.000,- Ft+ÁFA 
összegben. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, ennek elfogadását azzal, hogy a 
polgárőrök telefonhasználati költségét is emeljük fel az előfizetési díjon felül 
bruttó 5.000,- Ft-ra.   
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 7/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Nagykozári Polgárőr Egyesület támogatása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a nagykozári Polgárőr egyesület tulajdonában 
lévő polgárőr autó üzemeltetéséhez 20.000,- Ft/hó összegű támogatást biztosít. 
A képviselő-testület a polgárőrség által használt mobiltelefon költségeit az 
előfizetési díjon felül bruttó 5.000,- Ft/hó összegben átvállalja. A támogatásra 
vonatkozóan támogatási szerződést kell kötni az egyesülettel. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Fuksa Ágnes 
2./ Pénzügy 
 
Vincze Sándor: A sportkör 2,5 mázsa pétisót vásárolt a sportpálya 
talajjavításához. Szeretnénk azt kérni, hogy amennyiben lehetséges a 
Házmester Kft szerződéséből a sportpálya rendezését a képviselő-testület vegye 
ki, és az arra vonatkozó vállalkozási díjat a pálya karbantartása fejében az 
egyesület részére adja át.  
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Ehhez első lépésként szeretnénk hallani az 
egyesület 2009 évi beszámolóját és a 2010 évi pénzügyi tervét. A kiadásokhoz 
szeretném még megjegyezni, hogy a közmunkásoknak vásároltam 3.500,- Ft 
értékű feltöltő kártyát, mert nem tudtam őket elérni, és szeretném bejelenteni, 
hogy a képviselői telefonvásárlást 145.000,- Ft-ba került. Előreláthatólag még 
egy készülék beszerzése szükséges lesz.    
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 8/2010.(I.13.) sz. határozat 
Tárgy: Egyes kiadások jóváhagyásáról 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a közmunkások részére 3.500,- Ft értékben 
feltöltő kártyát vásárol. 
A képviselői mobiltelefonok cseréjére 145.000,- Ft összeget elkülönít.  
A Sportegyesület 2010 évi finanszírozása terhére 2,5 mázsa pétisó beszerzését 
jóváhagyja. 
A képviselő-testület 2010 január 1-től az önkormányzati képviselők hivatali 
munkájával kapcsolatban szükséges telefonköltségeit az önkormányzati 
előfizetésű mobiltelefon használata esetén – az előfizetési díjon felül – 5.000,- 
Ft/hó bruttó összegben átvállalja. 
   
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Pénzügy 
 
(Megérkezett Palatinusz Imre alpolgármester.)   
 
Herbelyné Baron Mária: Szeretném bejelenteni, hogy elkészült a templom 
rekonstrukciós pályázat 186.000,- Ft összegben. Ezt az Alapítvány fogja 
fizetni. Szeretném jelezni viszont, hogy álláspontom szerint teljesen jogtalanul 
kérnek a temető gondnokok a ravatalozó takarításáért 2.000,- Ft összeget a 
hozzátartozóktól. Kérdezem a jegyzőt, hogy ez szabályos?   
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Dr. Jávorcsik Béla: A gondnokkal kötött megbízási szerződés egyértelműen 
tartalmazza, hogy a gondnok kötelező feladata, a ravatalozó kitakarítása, ezért 
jogszerűen senkitől nem kérhet pénzt, mivel a megbízási díja ennek a 
munkának az ellentételezését is tartalmazza. 
 
Schönberger Tamás: Helyi fiatalok azzal a kéréssel fordultak hozzánk, hogy 
egy kerékpáros pálya kialakításhoz biztosítson helyszínt lehetőség szerint az 
önkormányzat. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A Dolinában lévő két ingatlanunkat átadjuk 
nekik, azzal a feltétellel, hogy a pályát mindenki csak saját felelősségére veheti 
igénybe. Kérem, hogy ezzel kapcsolatban keressenek fel a fiatalok, és akkor a 
helyszínen megnézzük a területet, és megállapodást kötünk velük az ingyenes 
használat feltételeiről.   
  
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Amennyiben több kérdés, észrevétel, javaslat 
nincs, az ülést bezárom. 
 
 

k.m.f. 
 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária     Dr. Jávorcsik Béla 
        Polgármester        körjegyző 
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